# 温川に音楽



2022年6月28日 星期二



# 成长回忆录

成长是走向成熟、摆脱稚嫩的经历 与过程。在厚厚的成长回忆录里,记载 了我们在生活中遇到的喜、怒、哀、乐,遇 到的人、经历的事,都将我们的内心一次 又一次地进行洗礼。翻开小记者们的成 长回忆录,看看里面都记载了什么?

# 记忆深处的阳光

慈溪实验中学初一(9)班

蔡佳涵(证号2201767) 指导老师 谢昭莉

翻开书页,一簇金黄像燃烧的火焰一般跌 了出来,轻轻拾起,鼻翼间似有香气缭绕。阳光 透过半开的落地窗,落在那桂花上,恍惚间又回 到了充满阳光的那个下午。

我走在路上,秋雨一反往日的温柔,噼噼啪 啪地敲打着手中的雨伞,更为我阴暗的心情添上 一分沉重。耳畔回荡着妈妈生气的声音,我也许 真的不是学数学的料,我轻轻地叹了一口气,准 备向这悲惨的事实妥协。走过大门,我无意间瞥 见那风雨中飘摇的桂花树,不禁心生一丝怜悯。

下课回来,我忍不住又看了它一眼。雨后 的世界比先前更多了一分妩媚,人群与车辆从 桂花树身边经过,没有人多看它一眼。时隔几 日,当我再次经过,一眼便看见了那原先不起眼 的桂花树上,一簇簇金色随风在树叶间跃动,我 几乎不敢相信自己的眼睛,桂花开了! 走近细 瞧,那一场大雨让它出落得更加美丽,金色饱满 得似乎要从树叶上滴落下来。阳光落在桂花树 上,一时竟不知是阳光染黄了桂花,还是桂花染 黄了阳光。

我不禁羞愧了,小小植物尚有在风雨中绽 放的希望,我又怎么能放弃呢? 此情此景将会 永远镌刻在我的心上。阳光不仅照在了桂花树 上,还照进了我的心里。

我的落地窗外,也时常有一阵雨,而今日, 阳光绚烂。

# 难忘的回忆

慈溪市慈吉实验学校303班

计沄涛(证号2201918) 指导老师 邵飞

今天,妈妈让我打扫一下自己的小书柜,我 发现了一个白色的U盘。我很好奇里面存了什 么,便把它打开播放了,霎时回忆涌上了我的心

记得那是我读幼儿园的最后一学期,正好 赶上"六一"和毕业典礼,学校要挑选两个小朋 友做小主持人,我很荣幸地成为其中的一员,心 里既紧张又开心,在家里练习了无数遍。

终于到了那一天,站在台上,看着台下那么 多的家长和小朋友,我紧张得手都不知道该往哪 里放,说话也变得不流利了。这时,老师发现了 我的窘迫,用眼神鼓励我。霎时,我感觉自己充 满了信心,也没有那么紧张了,说话也顺畅起来 了。最终在大家的掌声中,活动圆满结束了。

虽然这件事已经过去很久了,但我还是难 以忘怀!



# 竹石

慈溪市实验小学教育集团514班 童亦萱(证号2201835) 指导老师 屠雅云

# -段缤纷的旅程

慈溪实验中学初二(3)班

杜雨阳(证号2201736) 指导老师 陈佰祥

回顾往昔,我的人生如油画般多姿多彩。

小时候,我眼中的世界是无忧无虑的。公 园不大,游乐设施也很少,但却是我们的乐园。 只要发挥想象,巨石可以变成海盗船,大石板可 以成为我们的"基地"。我们还会互相串门,窝 在别人家里整整一天也不回去。

上小学自然是要学习的。当我真正开始接 触美妙的文字、神奇的数字时,内心是多么欢 快。我逐渐认识到学习是一件多么愉快的事。 当然,我也交了不少新朋友。

三四年级,是我犯错最多的时候。我还记 得那时老师教训我们时有多凶,我哭得有多 惨。但每一次错就好像给了我一个教训。从 此,我不再犯同样的错误。我的人生也因此变 得完整起来。

六年级因为新冠病毒的来临,我们只能在 家里学习。一开始我很开心,但在家里待了许 久,我也慢慢变得烦躁起来,自己好像成了一只 笼中鸟。望着窗外的天空,我心里不停地念着: "开学吧!疫情怎么还不过去啊?"

如今,学习压力越来越重,但我不会停下前 进的脚步。我相信只要努力,我人生的旅程一 定更加缤纷,更加完美!

# 回忆那些人

慈溪实验中学初一(5)班

任芷莹(证号2209472) 指导老师 邓小娟

同学六年,一说分别,看着无所谓,心里却 波澜无比……

那是一个无比寻常的夜晚,我独自坐在窗 前,茫然地看着窗外的星月,就这样看着。觉着 无聊,我翻出了那本青绿色外壳的相册,打算翻 着来打发如蜗牛般缓慢爬行的时间。

抚摸着那一层灰,它提醒了我把照片搁置 之久的现实。手指缓慢触摸,那色差令我吃惊 于时间的飞逝。

翻开封页,第一张就是全班同学与指导老 师的大合影。每个人的笑容都如春日般绚丽, 那么灿烂,那么阳光。那一刻的我们还未毕业 考,在这紧张的气氛中,我们即将分离,紧张、焦 急、不舍与怅然若失在那一刻油然而生,笑容中 也带着最后相聚的意味。

继续翻着,看着照片中的自己与当时几个 要好的朋友,看着她们的笑容,思绪不禁回到了 以往……

回到现实,泪如泉涌,内心似被压榨着,酸 楚与留恋在心中泛滥开来,淌湿了那一片心房, 也浸润了我的眼角。回忆着,那一个个熟悉却 又稍陌生的脸庞,也思索着,那一个个想挽留的

华东师范大学宁波艺术实验学校 明州校区204班

翁舒窈(证号2200021) 指导老师 严洁

岁月就像一匹奔跑的千里马,跑着跑着就

记得去年暑假,我和两位好朋友一起去方 特。在游乐园,我们飞过跨海大桥,飞过黄山, 飞过天安门,飞过珠穆朗玛峰,让我觉得中国那 么美,那么壮观。

还有一种玩是去做自己喜欢的事。我已经 学了跳舞近五年,每次放假我都迫不及待地想 去跳舞。在我心中,跳舞像糖一样香甜,像玩一

在我的印象中,学校的中午最棒。当春天 来临,若中午是晴天,作业完成快的同学就风驰 电掣般地冲下楼,奔赴操场。我们在"樱花操 场"的陪伴下,度过了美好的童年春天。

你一定要把这一个个美好的瞬间记录下 来,这样,等你长大了再次翻看,就会觉得那么 呆萌与可爱。

童年实在太美好了!

# 成长日记

宁波市惠贞书院107班

何浩辰(证号2200187) 指导老师 孙佩丽

5月25日 星期三

为了挂上红领巾,成为一名合格的少先队 员,我们要通过"六知六会"的考试。我来到考 试的地方,通过了第一关、第二关、第三关,盖 上了优秀的章,拿到了一个大大的贴纸。我马 上要成为少先队员啦,好激动!

## 5月28日 星期六

洗澡的时候,我经历了一件搞笑的事情。 当我刚刚打开水龙头,就听见了一首美妙的歌 曲。我觉得这首歌太动听了,听着听着就被迷 住了,情不自禁地扭动着屁股,摇晃着腿,嘴巴 也咧得大大的,我就像一只活蹦乱跳的虾。洗 澡的时光真愉快啊!

### 6月1日 星期三

今天是六一儿童节,我超级开心。一回到 家就看见地上有一大堆的礼物。我从袋子里 掏啊掏,掏出了一把炫酷的水晶弹枪、一包长 得像铅笔一样却晶莹剔透的糖,还有可以折成 面具的纸。我很感激地对妈妈说:"谢谢您,妈 妈!"我好幸福呀!

# 我劳动,我成长

宁波市实验学校103班

梁则平(证号2201633) 指导老师 俞露

我今年8岁,在老师们的培育下,我一点一 滴地成长。

爸爸妈妈工作都很忙,常常早出晚归,有 时还见不着爸爸的面。为了帮助爸爸妈妈减 少家务活,我从上个学期开始,就主动开始学 习打扫卫生。看着被自己打扫干净的房间,我 既自豪又高兴!

这学期,为了让我学会更多的生活技能, 外婆就教我如何洗自己的餐具。放学外公接 我回家后,我的第一个工作就是洗餐具。我把 餐具从书包中拿出来,放入水槽,用自来水把 洗碗布淋湿一点点,放上些洗洁精,擦洗淋湿 后的筷子、调羹、餐盒、餐垫,再把餐具一件一 件地冲洗干净。最后,拧干碗布,把餐具一件 一件擦干。每次完成这个工作,外婆都会向我 投来赞许的目光。

在学校,每周五我是值日生。那一天早 上,我都会提前10分钟到学校,与同学们一起 认真地打扫教室卫生。我们会打开门窗通风, 会把课桌椅子排放整齐,把黑板擦干净。

我在劳动中,成长着。

# 劳动使人成长

宁波市四眼碶小学新河校区503班 陆辰仪(证号2201482) 指导老师 马雪芳

佛夫那格说过:"劳动的成果是所有果实 中最甜美的。"是的,我体验到了劳动果实的甜 美,劳动使我成长。

寒假里的一天,社区组织我们"小小志愿 者"去社区的各个角落捡垃圾,我和同伴霄霄 被派去最难捡的地方——花园。我对霄霄说: "要不,咱俩比比谁捡的垃圾多吧!这样我们 就更有干劲了。"霄霄同意了,我们便分头找了 起来。我戴着一双环保手套开始行动。

十几棵银杏树,寒风一吹,它们便瑟瑟发 抖。周围杂草丛生,依稀还能看见几朵快凋零 的黄色小花,有气无力地垂在野草之间。倒是 有几朵绚丽的茶花开得正旺盛,别有一番姿 色。我看了这美景,顿时心旷神怡,捡垃圾的 速度也快了许多。

可才捡了半个小时,我就已经腰酸背痛, 汗流浃背了。"战利品"不少:餐巾纸、烟蒂、饼 干盒包装等,甚至还有一个饭盒,里面有未吃 完的饭菜。我不禁想:为什么大家不能文明地 投放垃圾呢? 明明倒垃圾是举手之劳。

通过这次实践活动,我不仅明白了劳动的 艰辛和爱护环境的重要性,也成长了不少!